



Попала в струю

В управлении образования Катав-Ивановского района 7 мая прошла пресс-конференция с победительницей областного конкурса «Педагог года-2013» Юлией Путилиной.

Юлия Николаевна рассказала о том, как проходил конкурс, какие были трудности и как она с ними справилась. Сама победительница объясняет свой результат тем, что правильно поняла, чего сегодня жюри ждет от педагогов.

— Мой внутренний мир одержанная победа нисколько не изменила, я не возгордилась и так и не привыкла к камерам, — начала Юлия Николаевна свой рассказ. — Приятно, конечно, было очень, просто до мурashек. Было и страшно, но только в первые три дня, а потом поняла, что попала в струю, и продолжала принимать участие уже с удовольствием. Хочу сказать всем, что конкурс — реальный, и каждому из нас по плечу, нужно просто не бояться участвовать в нем. Имея какой-то опыт, могу посоветовать будущим участникам больше связывать свой предмет с жизнью, начать с обобщения личного опыта и найти идею, которая будет находиться в рамках современных требований к образованию. На мой взгляд, тем участникам, которые во главу угла ставили технологию, например, метод проектной деятельности, было сложнее отстаивать свою позицию. Я же всю работу строила, исходя из цели — сформировать у детей целостное мировоззрение. Сыграло мне на руку и то, что во время мастер-классов я работала с залом, и людям не было скучно.

Отвечая на вопросы коллег, Юлия Николаевна рассказала не только о конкурсе, но и о том, как она стала педагогом. Тяжело ей дался первый год преподавания в вузе Трехгорного сразу после окончания университета, когда она вставала в три часа ночи и готовилась к занятиям.

Наталья Смирнова, корреспондент газеты «Авангард»